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 افزایش نرخ اجاره تا ۳ برابر

نرخ تورم

فرشید پورحاجت، دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان در  

گفت‌وگو با »ایسنا« گفت: »شرایط اجاره و رهن در 

تابستان ۱۳۹۶ برای مستاجران بسیار سخت بوده است. مردم 

برای تهیه مسکن مورد نیاز مشکلات خاص خود را دارند و 

افزایش قیمت اجاره و رهن نسبت به پیش‌بینی‌هایی که 

می‌شد، بیشتر شده است. به‌رغم اینکه همه انتظار داشتند 

افزایش نرخ اجاره، کمتر از نرخ تورم باشد این‌گونه نشد 

و مشاهده می‌کنیم در بعضی از مناطق حتی تا سه برابر 

نرخ تورم، نرخ اجاره یا رهن افزایش پیدا کرده که نشان از 

بی‌برنامگی در بازار اجاره مسکن در کشور است.« پورحاجت 

با اشاره به افزایش حدود ۴۰ درصدی آمار خانوارهای مستاجر 

کشور از سال ۱۳۹۰ تاکنون، اظهار کرد: »در این مدت یک 

میلیون و ۸۰۰ هزار خانوار مستاجر به کشور اضافه شده 

است. افزایش این آمار به دلیل به‌ هم‌خوردگی نظم عرضه 

و تقاضا در بازار مسکن است و به نظر می‌رسد این عامل 

اصلی افزایش قیمت اجاره در سال ۱۳۹۶ است.«

 توزیع تخم‌مرغ دولتی

شانه‌ای 11۵۰۰ تومان

رضا ترکاشوند، مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغداران  

مرغ تخم‌گذار در گفت‌وگو با »ایسنا« گفت: »با عرضه 

مستقیم تخم‌مرغ در میادین عمده‌فروشی کشور تلاش کرده‌ایم 

قیمت آن را کاهش دهیم، به‌گونه‌ای که دیروز قیمت یک شانه 

تخم‌مرغ را به ۱۰ هزار و ۹۰۰ تومان برای غرفه‌داران و ۱۱ هزار و 

۵۰۰ تومان برای مصرف‌کنندگان کاهش دادیم.«

کسری بودجه ۱۷ هزار میلیارد 

تومانی در بهار امسال

بر اساس آمارهای منتشرشده از سوی بانک مرکزی  

تا خرداد امسال، تراز عملیاتی و سرمایه‌ای منفی 

17/4 هزار میلیارد تومان بوده که نسبت به مدت مشابه 

سال قبل 1400 میلیارد تومان افزایش یافته است. در قانون 

بودجه امسال، این رقم برای سه ماه نخست امسال 

هشت هزار میلیارد تومان تعیین شده بود. /تسنیم

5 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
سه‌شنبه ۲۴ مرداد ۱۳۹۶   ۲۲ ذی‌القعده ۱۴۳۸    ۱۵ آگوست ۲۰۱۷  شماره  ۲۲۹۲

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

  چهره‌گفته

 اشتغال ۱۰۰ نفر به ازای خرید هر فروند هواپیما
عباس آخوندی، وزیر راه و شهرسازی: فعالیت‌های 
همچنین  و  ست  لزا شتغا ا تا  عمد یی  یربنا ز
می‌تواند زمینه را برای شغل‌های دیگر فراهم کند، 
به‌گونه‌ای که خرید یک هواپیما می‌تواند حدود 100 
شغل را به صورت مستقیم ایجاد کند و همچنین 
می‌تواند به تبع آن شغل‌های فراوانی در زمینه 
فعالیت‌های توریستی و خدماتی فراهم آورد. قرارداد خرید ۲۰۰ فروند هواپیما 
توسط وزارت راه و شهرسازی منعقد شده و ارزش اسمی این قراردادها ۳۹ میلیارد دلار 
است که رقم بسیار بزرگی بوده و بدون اتکا به بودجه دولت منعقد شده است. /مهر 

 کاهش قیمت خودرو با افزایش واردات آن در ۶ ماه آینده
مجتبی خسروتاج، قائم‌مقام وزیر صنعت در امور 
تجارت و رئیس سازمان توسعه تجارت ایران: در 
نیمه اول مرداد سال جاری، به دلیل تغییراتی که در 
سیستم ثبت سفارش و نظام بارگذاری آن در سامانه 
جامع تجارت پیش آمد، مدت محدودی ثبت سفارش 
برای واردات خودرو کند شد، ولی در حال حاضر با 
توجه به سیاست‌ها و دستورالعمل‌های جدید که برای دولت ارسال شده و برای 
تصویب آن درخواست رسیدگی کرده‌ایم ثبت سفارش محدود شده تا دستورالعمل 
جدید ابلاغ شود. اما این به معنی توقف واردات نیست.آنچه در چهار ماهه اول 
امسال ثبت سفارش شده به مراتب بالاتر از ثبت سفارش دوره مشابه سال قبل 
است که در صورت واردات در ۶ ماه آتی می‌تواند منجر به کاهش قیمت‌ها شود، 
زیرا عرضه نسبت به دوره مشابه سال گذشته 30 درصد افزایش یافته است. /فارس

 برنامه‌ وزیران پیشنهادی بیشتر شبیه رویاست تا واقعیت
فرشاد مومنی، اقتصاددان و عضو هیات‌علمی 
دانشکده اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی: طرز 
تلقی حاکم بر برنامه‌های ارائه شده از سوی تیم 
اقتصادی دولت دوازدهم این است که ابتدایی‌ترین 
واقعیت موجود نادیده گرفته شده است. گویی 
دولت در آستانه فروپاشی مالی قرار ندارد و همچنان 
می‌تواند رانت توزیع کند و نیازی به تحولات جدی ندارد. مساله مهم دیگر این 
است که هیچ‌تحلیلی در این اسناد که در قالب برنامه وزرا منتشر شده است، درباره 
چرایی شکل‌گیری بحران‌های موجود وجود ندارد و فقط یک‌سری اعداد و ارقام با 
آرزوها و شعارها به چشم می‌خورد. همین‌طور هیچ سازوکار مشخصی وجود ندارد 

که چطور می‌توان به این اهداف رسید.  /ایسنا

 سرانه 10/5 میلیون تومانی هر تهرانی از سود بانکی
حسین راغفر، اقتصاددان و عضو هیات‌علمی 
دانشکده اقتصاد دانشگاه الزهرا )س(: تورم ریشه‌های 
متعددی دارد که یکی از آنها نظام بانکی است، به 
این معنا که سال قبل در کشور رقم قابل توجهی 
بابت نرخ سود بانکی توزیع شده و سرانه هر تهرانی 
در دریافت سود بانکی10/5 میلیون تومان است 
که رقمی وحشتناک به شمار می‌رود و ناشی از تولید، نوآوری و خلاقیت نیست. 
پرداخت سود بانکی منشأ تورم است، اما عده‌ای که آن را پرداخت می‌کنند از آن 
منتفع شده و در کنار افزایش نرخ سود بانکی به دنبال بالا رفتن نرخ ارز هستند و 
مدام آن را در رسانه‌ها مطرح می‌کنند و به صورت سازماندهی شده در کریدورهای 
مجلس حضور می‌یابند و برای افزایش نرخ ارز رایزنی می‌کنند. به این معنا که 
اکنون افکار عمومی هم کاملا پذیرش افزایش نرخ ارز را دارند، بنابراین باید منتظر 

افزایش تورم باشیم. /مهر

 بستر مناسب آفریقای جنوبی برای صادرات
محسن موحدی قمی، سفیر ایران در آفریقای جنوبی: 
در آفریقای جنوبی برای تمام کالاها و خدماتی که 
جمهوری اسلامی ایران در تولید آنها به مزیت نسبی 
دست یافته، بازار مناسب وجود دارد. کالاها و خدماتی 
که جمهوری اسلامی ایران در آنها مزیت نسبی دارد، 
دارای بازار بهتری در آفریقای جنوبی هستند. اقلامی 
مانند قیر، روغن‌ها، مواد پتروشیمی، برخی مصالح ساختمانی، برخی مواد غذایی، 
فرش، صنایع وابسته به نفت و گاز و... . درخصوص خدمات، خدمات تولید ایران در 

اکثر موضوعات فنی و مهندسی دارای بازار در آفریقای جنوبی است.

دیدگاه‌های موافقان و مخالفان وزیر پیشنهادی صنعت، معدن و تجارت

حال تولید و تجارت ایران با »شریعتمداری« بهتر خواهد شد؟
ینه  گز  ، » ری ا یعتمد شر محمد  «
نی  حا و ر حسن  ی  د پیشنها
رئیس‌جمهور برای تصدی پست 
وزارت صنعت، معدن و تجارت در دولت 
دوازدهم است و ظرف چند روز آینده 
ــه  ــق ب ــه موف ــد ک ــد ش ــخص خواه مش
ــدی  ــس و تص ــاد مجل ــب رای اعتم کس

این پست خواهد شد یا خیر. 
ــدرک  ــاله دارای م ــریعتمداری 57 س ش
کارشناسی‌ارشد مدیریت بازرگانی 
است و در دولت اول روحانی معاون 
اجرایی وی بود. وزیر پیشنهادی صنعت، معدن 
ــا  ــال‌های 76 ت ــات )س ــت اصلاح ــارت در دول و تج
84( وزیر بازرگانی بود و سایر سوابق کاری مهم 
او عبارتند از قائم‌مقام وزیر بازرگانی از سال 68 تا 
72، رئیس ستاد اجرایی فرمان امام )ره( از سال 
73 تا 76، معاون نظارت و حسابرسی دفتر مقام 
معظم رهبری از زمان تاسیس تا سال 76، عضو 
شورای راهبردی روابط خارجی از سال 77 تا 92 

و رئیس کمیسیون اقتصادی این شورا. 
نعمت‌زاده، وزیر صنعت، معدن و تجارت دولت 
ــت  ــد و صنع ــه تولی ــادی ب ــش زی ــی گرای اول روحان
ــدت  ــردش به‌ش ــل، عملک ــن دلی ــه همی ــت و ب داش
ــا  ــت. ام ــرار گرف ــان ق ــار و بازرگان ــاد تج ــورد انتق م
شریعتمداری که سابقه تصدی پست وزارت 
ــس  ــم دارد و رئی ــات ه ــت اصلاح ــی در دول بازرگان
ستاد انتخاباتی روحانی در انتخابات 96 هم 
بود، گرایش شدیدی به بخش تجارت دارد و قابل 
پیش‌بینی است که میان تولید و تجارت به نفع 

ــت.  ــد گرف ــم خواه ــارت تصمی تج

 موافقان و مخالفان وزیر پیشنهادی 
صنعت، معدن و تجارت چه می‌گویند؟
بسیاری از نمایندگان مجلس با اظهار رضایت از 
معرفی شریعتمداری به‌عنوان گزینه تصدی پست 
ــم  ــت دوازده ــارت دول ــدن و تج ــت، مع وزارت صنع
اعام کرده‌اند که به او رای اعتماد خواهند 
ع، سخنگوی  داد. به‌عنوان مثال، رحیم زار
کمیسیون اقتصادی مجلس درباره او می‌گوید: 

»شریعتمداری مدیری با تفکر 
راهبردی است که تمامی 
ــرد  ــر می‌گی ــان را در نظ ذی‌نفع
 ، صنعت رت  زا و ضاع  ا و 
معدن و تجارت را به خوبی 
می‌شناسد. ایشان از جمله 
مدیرانی است که تعامل 
ی  ن‌ها کسیو فرا با  خوبی 
ــکی  ــس دارد و ش ــف مجل مختل
نیست که می‌تواند در جهت 
ــم‌انداز  ــه، چش ــداف وزارتخان اه
ــعه و  ــم توس ــه شش ــام، برنام نظ
سیاست‌های اقتصاد مقاومتی 

مربوط به حوزه تولید و تجارت گام بردارد. گزینه 
پیشنهادی وزارت صنعت، معدن و تجارت رای 
خوبی در مجلس دارد و نگاه‌ها به ایشان مثبت 
است که این امر می‌تواند پشتوانه خوبی 
برایش باشد تا در این حوزه وزارتی موفق عمل 
کند.« محمدرضا پورابراهیمی، رئیس کمیسیون 
اقتصادی مجلس هم درباره شریعتمداری گفته 
است: »با توجه به سابقه محمد شریعتمداری در 
ــوان  ــه به‌عن ــم ک ــت یازده ــته و دول ــای گذش دوره‌ه
معاون رئیس‌جمهوری به اداره امور می‌پرداخت، 
در کنار تجربه کار وی در وزارت بازرگانی می‌توان 

این امیدواری را اشاعه داد 
که فعالیت شریعتمداری 
عملکرد  ارتقای  باعث 
وزارت صنعت خواهد شد. 
رونق بخش تولید نیازمند 
ــی  ــه بازرگان ــول در عرص تح
خارجی است و یکی از 
ضعف‌های وزارت صنعت 
ــته در  ــال گذش ــار س در چه
بخش بازرگانی خارجی 
ــا  ــه ب ــت ک ــد اس ــود و امی ب
مثبت  سابقه  و  تجربه 

ــود.«  ــع ش ــکل رف ــن مش ــریعتمداری ای ش
برخی فعالان بخش خصوصی از جمله بسیاری 
از اعضای اتاق بازرگانی که برخی کارشناسان و 
رسانه‌ها به آن لقب »اتاق واردات« را می‌دهند هم 
ــت،  ــر صنع ــوان وزی ــریعتمداری به‌عن ــاب ش از انتخ
معدن و تجارت حمایت کرده‌اند. حتی اعضای 
هیات نمایندگان اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و کشاورزی تهران و گروهی از فعالان اقتصادی 
ــنهادی  ــر پیش ــه‌ای از وزی ــار بیانی ــا انتش ــنبه ب یکش
صنعت، معدن و تجارت حمایت کردند. به‌عنوان 
مثال، میثم رضایی، رئیس انجمن صنفی 

واردکنندگان خودرو درباره 
گزینه پیشنهادی دولت 
برای وزارتخانه صنعت، 
گفت:  تجارت  و  معدن 
»اشراف شریعتمداری بر 
موضوعات مرتبط بر حوزه 
تولید و تجارت بی‌شک 
موجب رفع بسیاری از موانع 
ــد  ــوزه خواه ــن ح ــی ای کنون
شد. چراکه برخاف برخی 
گمانه‌ها در مورد تسلط 
ــی،  ــوزه بازرگان ــر ح ــان ب ایش

باید اشاره کرد که تجارب  شریعتمداری در 
حوزه تولید نیز مشهود است. متاسفانه در چهار 
سال گذشته تجارت خارجی با محدودیت‌های 
زیادی دست و پنجه نرم کرد که برخی از آنها 
به دلیل شرایط بین‌المللی و بدعهدی آمریکا و 
کشورهای غربی در اجرای برجام و بخش دیگر 
ماحصل تصمیمات ناآگاهانه و سیاست‌های غلط 
ــی  ــال معرف ــن ح ــا ای ــت. ب ــوده اس ــت ب وزارت صنع
شریعتمداری به‌عنوان وزیر پیشنهادی صنعت، 
ــه  ــت. ب ــی اس ــرد امیدبخش ــارت رویک ــدن و تج مع
اعتقاد من حضور ایشان در وزارت صنعت، معدن 

ــوزه  ــن ح ــکلات ای ــل مش ــه ح ــد ب ــارت می‌توان و تج
منجر شود و موانع موجود بر سر راه تجارت با 
کشورهای خارجی را از بین ببرد. چنانکه تجربه 
حضور در وزارت بازرگانی و کاهش شدید قاچاق 
در آن دوران از مزیت‌های عملکرد ایشان است.« 
ــف  ــان مخال ــیاری از کارشناس ــر، بس ــوی دیگ از س
انتخاب شریعتمداری به‌عنوان وزیر صنعت، 
معدن و تجارت دولت دوازدهم هستند و معتقدند 
که در صورت رای اعتماد مجلس به ایشان، 
شاهد تشدید واردات و تضعیف بیشتر تولید 
داخلی خواهیم بود. در واقع، آنها معتقدند 
شریعتمداری گزینه مناسبی در راستای افزایش 
واردات برای آزاد‌سازی حجم بیشتری از پول نفت 
صادراتی ایران در کشورهای خارجی است که به 
دلیل باقی ماندن تحریم‌های بانکی در شرایط 
پسابرجام فقط از طریق واردات آزاد می‌شود؛ اما 
موفقیت این وزیر در پیاده‌سازی این استراتژی 
ــه ضرر تولید داخلی تمام خواهد شد.  قطعا ب
عملکرد ضعیف ستاد تنظیم بازار دولت یازدهم 
که شریعتمداری نقش محوری در آن داشت هم 
یکی از دلایل منتقدان حضور وزیر بازرگانی دولت 
ــت.  ــی اس ــت دوم روحان ــه دول ــات در کابین اصلاح
دیدگاه‌های برخی مخالفان وزیر پیشنهادی 

ــد: ــه می‌آی ــارت در ادام ــدن و تج ــت، مع صنع
امیررضا واعظ آشتیانی، معاون وزیر صنعت در 
ــا  ــت: »قطع ــریعتمداری گف ــاره ش ــم درب ــت نه دول
ــرر  ــه ض ــد ب ــت و تولی ــر صنع ــه وی در ام ــدم تجرب ع
کشور است. با توجه به اینکه شریعتمداری در 
گذشته صرفا در عرصه مدیریت تجارت و بازرگانی 
تجربیاتی داشته به تنهایی قادر به هدایت سکان 
تولید و صنعت کشور نیست و این مسئولیت برای 
ــاید  ــه ش ــت ک ــی اس ــیار بزرگ ــنگین و کار بس وی س
نتواند آن را به سر منزل مقصود برساند.« همچنین 
محمدقلی یوسفی، اقتصاددان اصلاح‌طلب و 
حامی دولت هم درباره شریعتمداری اعتقاد دارد: 
»فردی که به‌عنوان وزیر صنعت، معدن و تجارت 
معرفی‌شده سابقه‌اش نشان می‌دهد خیلی به 
تولید متکی نیست و فردی بازرگان است. مسلما 
در دولت دوازد هم اگر خبرهایی مبنی‌بر تعطیلی 
و  ی  تولید ی  نه‌ها رخا کا
افزایش واردات را بشنویم 
ــدارد.«  ــب ن ــای تعج ــی ج خیل
بهمن آرمان، اقتصاددان 
ــت  ــی دول ــب و حام اصلاح‌طل
ــنهادی  ــر پیش ــاره وزی ــم درب ه
تجارت  و  معدن  صنعت، 
گفته است: »انتخابی که 
صورت گرفته، بسیار ناگوار و 
ــر  ــه خاط ــت؛ ب ــز اس فاجعه‌آمی
بسیار  کار  صنعت  اینکه 
پیچیده‌ای است. صنعت 
روزبه‌روز در حال دگرگونی 
ــه  ــوس ب ــی معک ــی‌کاری و مهندس ــت. دوران کپ اس
پایان رسیده و دوران تعامل با جهان دارنده 
تکنولوژی است. وزیر پیشنهادی صنعت، معدن و 
تجارت اصولا در حد برآورده کردن چنین نیازهای 
پیچیده صنعتی کشور نیست و تا به حال هم 
از او جز مطالب کلی، چیزی ارائه نشده و واقعا 
ــی  ــای وزرای موفق ــه ج ــه ب ــت ک ــف اس ــث تاس باع
ــه دوره  ــتیم، الان ب ــت داش ــش صنع ــا در بخ ــه م ک
بازگشت به گذشته حرکت کنیم و فردی را در راس 
چنین نهاد مهمی بگذاریم که اصولا آشنایی با 

ــدارد.«  ــت ن صنع

 چارت

نفت خام )قیمت‌ها تا ساعت ۱۳ روز قبل(

   قیمتواحدکالا   قیمتواحدکالا
 48.62دلار/بشکه51.87WTIدلار/بشکهبرنت

34540ین/کیلولیتربورس توکیو50.7دلار/بشکهاوپک
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برخی فعالان بخش خصوصی از جمله 

بسیاری از اعضای اتاق بازرگانی که 

برخی کارشناسان و رسانه‌ها به آن 

لقب »اتاق واردات« را می‌دهند هم 

از انتخاب شریعتمداری به‌عنوان 

وزیر صنعت، معدن و تجارت حمایت 

کرده‌اند

بسیاری از کارشناسان مخالف 

انتخاب شریعتمداری به‌عنوان وزیر 

صنعت، معدن و تجارت دولت 

دوازدهم هستند و معتقدند که در 

صورت رای اعتماد مجلس به وی، 

شاهد تشدید واردات و تضعیف 

بیشتر تولید داخلی خواهیم بود

آگهی

سند خودرو سواری – سیستم: سایپا- تیپ: SL*- 131 - رنگ 
سفید‌ای - روغنی - مدل 1390 به شماره انتظامی ایران 239/86 ب 
 S1412290039299 :76 شماره موتور: 4437671 شماره شاسی
به مالکیت خانم طوبی کرمی‌دارامرودی – نام پدر کرم مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

 405 GLX-XU7 سند خودرو سواری - سیستم پژو- تیپ
- رنگ نقره‌ای - متالیک - مدل 1394 به شماره انتظامی ایران 
437/94 ب 82 شماره موتور: 124K0650557 شماره شاسی: 
NAAM01CE9FR211743 به مالکیت خانم آمنه درویشی – نام 

پدر غلام مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

آگهی ابلاغ اجراییه کلاسه 9600413 وفق ماده 18 آیین‌نامه اجرا
آقای عباس دهقان‌شعار، ساکن کرج مصباح کوچه حاج علی‌اکبر
بدینوسیله به آقای عباس دهقان شعار بدهکار پرونده کلاسه فوق 

که برابر گزارش مامور ابلاغ آدرس فوق شناخته نگردیده ابلاغ 
می‌گردد که برابر سند شماره 77/95/674 مورخ 1395/06/13 
بین شما و شهرداری منطقه 2 مبلغ 808/971/843 ریال بدهکار 
می‌باشید که براثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور 
اجراییه نموده پس از تشریفات قانونی اجراییه صادر و به کلاسه 
فوق دراین اجراء مطرح می‌باشد لذا طبق ماده 18 آیین‌نامه اجرا به 
شما ابلاغ می‌گردد پس از ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اجراییه 
ابلاغ شده محسوب و فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار درج 
و منتشر می‌گردد ظرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهی 
خود اقدام و در غیر این صورت پس از گذشت مدت مذکور نیم 
عشر دولتی تعلق می‌گیرد و بدون انتشار آگهی دیگری عملیات 

اجرایی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. 
معاون اداره اجرای ثبت کرج –قاسمی –م/الف 96/4244/ف

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب داریوش بهزادی شیخ رباط فرزند 

جمعه به شماره شناسنامه 110 صادره از اهواز در مقطع کاردانی 
رشته تعمیرات و نگهداری نیروگاه‌ها صادره از واحد دانشگاهی 
اهواز با شماره 904565 /12 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( 
خیابان کارگر جنوبی کد پستی 68875 – 61349 و صندوق 

پستی 1915 ارسال نماید. 
چاپ: 96/5/9 – 96/5/24 – 96/6/8 

شماره دادنامه: 9609972602600418
شماره پرونده: 9609982602600229

شماره بایگانی شعبه: 960229
خواهان: آقای حسین عیوضی‌مهربانی فرزند محمد به نشانی 

زنجان خیابان خواجه نصیر پلاک 19
خوانده: اقای سیداسماعیل موسوی فرزند هادی به نشانی 

مجهول‌المکان
خواسته: مطالبه 

گردشکار: به تاریخ فوق در وقت مقرر پرونده کلاسه 960229 در 
شعبه 17 شورای حل اختلاف به تصدی امضا‌کنندگان ذیل تحت 
نظر است شورا با اعلام ختم رسیدگی با استعانت از خداوند متعال 

به شرح ذیل مبادرت به صدور رای می‌نماید. 
رای قاضی شورا

درخصوص دعوی آقای حسین عیوضی مهربانی به طرفیت آقای 
سیداسماعیل موسوی به خواسته مطالبه مبلغ 200/000/000 ریال از 
بابت وجه یک فقره چک به شماره سریال 12/9401/2771274317 
با احتساب خسارت تاخیر تادیه و خسارت دادرسی نظر به اینکه 
رونوشت مصدق چک موصوف و گواهی عدم تادیه مربوطه که 
اصالت آنها نیز مصون از تعرض بوده و بقاء اصول اسناد یاد شده 
در ید خواهان دلالت بر اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان 
در مطالبه وجه مورد خواسته را دادشته و اینکه خوانده علی‌رغم 

وصف ابلاغ قانونی در جلسه رسیدگی حاضر نگردیده و دلیلی 
نیز مبنی‌بر پرداخت و برائت ذم خویش ارائه ننمودند، لذا بنا به 
دلایل مارالذکر و استصحاب بقای دین خوانده و با استناد به 
مواد 198، 515، 519، قانون آئین دادرسی مدنی و نیز مواد 313، 
310، 249 قانون تجارت و تبصره الحاقی به ماده 2 قانون صدور 
چک و بند الف ماده 9 قانون شوراهای حل اختلاف حکم به 
محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 200/000/000 ریال از بابت 
اصل خواسته و مبلغ 5/865/000 ریال به‌عنوان هزینه دادرسی و 
نیز خسارت تاخیر تادیه از تاریخ سررسید چک استنادی مورخه 
94/12/6 تا روز وصول خواسته برمبنای نرخ اعلامی تورم بانک 
مرکزی در حق خواهان صادر می‌نماید. حکم صادره غیابی و 
ظرف 20 روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و پس 
از انقضای مدت، ظرف 20 روز دیگر قابل تجدیدنظرخواهی در 

دادگاه‌های عمومی و حقوقی زنجان می‌باشد. 
سلیمانی- قاضی حوزه 17 شورای حل اختلاف زنجان

شریعتمداری در نیمه اول دولت یازدهم یکی از اعضای ستاد تنظیم بازار و میزبان جلسات این ستاد بود و مدیریت این ستاد 

برعهده یکی از معاونینش در دولت اصلاحات یعنی حسن یونس سینکی قرار داشت. این دوست صمیمی شریعتمداری که مدتی 

به‌عنوان معاون نعمت‌زاده وزیر صنعت، معدن و تجارت و سپس به‌عنوان معاون حجتی وزیر جهاد کشاورزی این مسئولیت را 

برعهده داشت، کارنامه مناسبی بر جای نگذاشت و نهایتا رئیس‌جمهور در نامه‌ای خطاب به معاون اول خود از گرانی‌های نوروز 

94 گله کرد و خواستار برنامه‌ریزی صحیح دولت برای نوروز 95 شد. بر همین اساس دولت این بار رسما مسئولیت تنظیم بازار 

را به معاونت اجرایی رئیس‌جمهور سپرد و شریعتمداری که مسئولیت ستاد هدفمندی یارانه‌ها در دولت یازدهم را برعهده گرفته 

بود، عهده‌دار ستاد تنظیم بازار هم شد. در این شرایط عمال وزارتخانه‌های صنعت، معدن و تجارت و وزارت جهاد کشاورزی از 

نظارت بر بازار شانه خالی کردند و هرج و مرج در تنظیم بازار بیشتر شد. بر همین اساس هم در سال 95 اوضاع بدتر هم شد و 

شاهد گران باقی ماندن قیمت پرتقال و سیب بعد از پایان تعطیالت نوروز و گرانی مجدد لبنیات و برنج و همچنین گرانی خرما 

و چای همزمان با آغاز ماه مبارک رمضان و افزایش قیمت قابل توجه گوشت قرمز و مرغ در تابستان بودیم ولی خبری از برگزاری 

جلسات ستاد تنظیم بازار با مدیریت شریعتمداری نبود. البته وزیر بازرگانی دولت اصلاحات بعضا دخالت‌هایی هم در بازار برخی 

محصولات از جمله برنج می‌کرد که عمدتا به نفع وارداتچی‌ها بود و افزایش قیمت کالاهای داخلی را به دنبال داشت. اواخر سال 

95 هم شریعتمداری با هدف ریاست ستاد انتخاباتی روحانی در دوازدهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری از معاونت اجرایی 

رئیس‌جمهور استعفا داد تا عمال تشکیل جلسات ستاد تنظیم بازار را به حالت تعلیق در بیاورد. محسن بهرامی ارض اقدس، تاجر 

کهنه‌کار اتاق بازرگانی هم که مسئولیت دبیری ستاد تنظیم بازار را برعهده داشت یا با سفر به کشورهای خارجی از جمله مصر به 

دنبال حاشیه‌سازی بوده یا در رسانه‌ها مدام از مدیریت وزارت جهاد کشاورزی بر بازار انتقاد می‌کند. همین ضعف شدید ستاد 

تنظیم بازار دولت یازدهم موجب شد تا اواسط مرداد امسال، قیمت هر کیلو گوشت گوسفندی به 55 هزار تومان برسد. علاوه‌بر 

این، شاهد افزایش قابل توجه قیمت پیاز، تخم‌مرغ و برنج هم در تابستان امسال باشیم. 

ماجراهای ستاد تنظیم بازار دولت یازدهم چه بود؟


